



Film Manhattan získal v roce 1979 dvě nominace na Cenu Akademie® a dodnes je považován za "jeden z Allenových největších úspěchů" (Boxoffice). Přináší jemně ironický a dojemný portrét moderních vztahů na pozadí odcizeného velkoměsta. Skvostná černobílá kamera (Allenův první černobílý film) s podporou úchvatné Gershwinovy hudby dělá z filmu vrcholný estetický zážitek -

"mnohovrstevnatý portrét místa a doby, jenž může zůstat po celá desetiletí předmětem zkoumání" (Time Magazine). 42-letý manhattanský rodák Isaac Davis (Allen) má práci, kterou nesnáší. Žije se sedmnáctiletou přítelkyní Tracy (Mariel Hemingway), ke které nic necítí. A navíc má lesbickou ex-manželku Jill (Meryl Streep), která právě píše hodně otevřenou knihu o jejich manželství a on by ji za to nejraději zardousil. Pak se ale Isaac setkává s milenkou svého nejlepšího přítele. Mary (Diane Keaton) je intelektuálka a navíc je velmi přitažlivá. Isaac propadá nekontrolovatelnému chtíči! Opouští Tracy, stěhuje k sobě Mary a dává výpověď v práci. To je ale pouhý začátek jeho cesty za láskou a naplněním ve městě, kde sex je asi tak důvěrný jako stisk ruky - a místo brány k pravé lásce...jsou otočné dveře.

\*Herečka ve vedlejší roli (Hemingway); Původní scénář



WOODY ALLEN DIANE KEATON

MICHAEL MURPHY MARIEL HEMINGWAY MERYL STREEP ANNE BYRNE "MANHATTAN"

A JACK ROLLINS-CHARLES H. JOFFE PRODUCTION WRITTEN BY WOODY ALLEN AND MARSHALL BRICKMAN DIRECTED BY WOODY ALLEN

PRODUCED BY CHARLES H. JOFFE EXECUTIVE PRODUCER ROBERT GREENHUT DIRECTOR OF PHOTOGRAPHY GORDON WILLIS, ASC

ORCHESTRAL MUSIC BY THE NEW YORK PHILHARMONIC CONDUCTED BY ZUBINMEHTA

MUSIC BY BUFFALO PHILHARMONIC ORCHESTRA AND MICHAEL TILSON THOMAS MUSIC ORCHESTRATED AND ADAPTED BY TOM PIERSONP

ANAVISION®



ZVUK	anglický		
	MONO		
TITULKY	české, anglické, bulharské, hebrejské, rumunské, srbské	DĚLKA: 96 min.	BAREVNÝ

www.bontonfilm.cz

MANHATTAN © 1979 Metro-Goldwyn-Mayer Studios Inc. All Rights Reserved.  
 Package Design © 2007 Metro-Goldwyn-Mayer Studios Inc. All Rights Reserved.  
 Distributor v SR: Bontonfilm a.s. Mlynské Nivy 73, 827 99 Bratislava  
 Upozornění: Projekce filmu zaznamenaného na tomto DVD je povolena pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD k jakémukoli veřejné produkci, k výrobě kopii, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji apod. Porušení autorských práv nebo jejich částí může být stíháno podle občanského a trestního práva.

